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6.5 SERATIAN

Natrium + Klorin --> Natrium Klorida

1.Bagaimanakah unsur logam dan unsur bukan
logam bergabung secara kimia dan membentuk
suatu sebatian?

magnesium + oksigen ———>

aluminium + oksigen —

zink + oksigen _—

besi + oksigen —d

|_kuprum + oksigen _

Terdapat unsur logam yang bertindak balas dengclnd

air untuk menghasilkan sebatian yang bersifat alkali

dan membebaskan gas hidrogen. Contoh logam
alkali ialah:

litium + air —r + gas hidrogen
natrium + air + gas hidrogen
kalsium + air + gas hidrogen

besi + sulfur
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